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€ Descubre como completar la pirdmide y resuélvela.

o Fijate qué operacion se ha utilizado para saber el nimero de cuadrados del cubo 1. Haz lo mismo
con el cubo 2y descubre cuantos cuadrados tiene cada uno.
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e El gran mago Houdini abria candados con una gran facilidad y rapidez. ;Quieres comprobar
cuanto tiempo tardas tu en abrir este candado? En esta ocasién, no se abre con una llave sino
con un codigo de numeros. Sabiendo que sélo hay nimeros del 1al 9y tiene 3 ranuras, calcula
las posibles combinaciones del candado y, después, traslada el nimero a potencia.

@ Cervantes y Shakespeare murieron el mismo afio. ;Eres capaz de averiguar el afio exacto con
ayuda de estas tres pistas?

a) La fecha esta formada por un numero mayor de 10 y menor de 20 que se repite.
b) Si sumamos todos los nimeros que forman la fecha, el resultado es 14.
¢) Murieron después del afio 1000 y antes del 2000.

¢En qué afno murieron ambos genios? ...
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